

WZP.272.47.2017

Toruń, 6 lipca 2018 roku

*Urząd Marszałkowski  
Województwa Kujawsko-Pomorskiego  
w Toruniu  
Plac Teatralny 2  
87-100 Toruń*

**SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ ZAWARTEJ W INFORMACJI  
O UDZIELENIU ZAMÓWIENIA**

Informuję, iż w informacji o udzieleni zamówienia z dnia 27 grudnia 2017 roku dotyczącej postępowania nr WZP.272.47.2017 w akapicie pierwszym przedmiotowej informacji jako termin zawarcia umowy w wyniku oczywistej omyłki pisarskiej wskazano 20 czerwca zamiast 20 grudnia 2017 roku.

*/-/ Olgierd Sobkowiak*